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Kako združiti dve datoteki PDF






S temi rešitvami enostavno in hitro združite dve ali več datotek PDF. 
PDF-ji so ena najvidnejših vrst dokumentov, ko gre za digitalne dokumente. Večina nas celo pretvori preproste Wordove dokumente v datoteke PDF, preden jih daste v skupno rabo ali natisnejo, da ohranimo različne elemente, kot sta razmik ali poravnava. 
Toda kljub svoji priljubljenosti so tudi ena najbolj zastrašujočih vrst dokumentov. Večina ljudi se počuti udobno, dokler si ogledujejo samo PDF, vendar mešanici dodajo še katero koli drugo dejanje in nenadoma njihova samozavest izgine. 
Vzemite na primer združitev dveh ali več datotek PDF. Ne glede na to, ali želite sestaviti portfelj ali odstranjujete datoteke PDF, ki bi lahko bile ena sama datoteka, je lahko združevanje PDF-jev zelo priročno. In kljub zapletenim repres PDF-jem jih je tudi precej enostavno združiti. Potrebujete le dostop do pravih orodij.
Za spajanje PDF-jev uporabite Adobe Acrobat
Adobe Acrobat je morda ena najbolj priljubljenih programov, ko gre za delo s PDF-ji. Če ste Pro uporabnik in plačujete storitve, je združevanje PDF-jev z namizno aplikacijo najlažji način. V namizni aplikaciji pojdite na »Orodja«.
Nato kliknite možnost »Združi datoteke«. Naložite datoteke, ki jih želite združiti, in Adobe bo vaše datoteke združil v nekaj sekundah.
Plačana naročnina za Adobe Acrobat Pro stane približno 13 USD na mesec. Če pa niste plačani naročnik, vam večina funkcij, vključno s funkcijo »Združevanje datotek«, ni dosegljiva. Vendar ni treba izgubljati upanja. 
Če imate dostojno internetno povezavo, lahko še vedno uporabite Adobe Acrobat za združevanje datotek PDF v samo nekaj sekundah. Adobe ponuja nekaj brezplačnih spletnih orodij, ki jih lahko uporablja vsak, združevanje PDF-jev pa je ena od brezplačnih. 
Za uporabo spletnega orodja Adobe Merge kliknite tukaj. Kliknite gumb »Izberi datoteke«, da naložite datoteke PDF, ki jih želite združiti. 
Število datotek, ki jih lahko združite, ni omejeno na dve. Naložite toliko datotek, kot jih želite združiti. Če želite izbrati več datotek, uporabite tipki Ctrl ali Shift. 
Če želite dodati več datotek po zaprtju začetnega pogovornega okna Odpri, kliknite gumb »Vstavi datoteke« in izberite več datotek. 
Ko dodate datoteke, jih lahko preuredite na poljuben način. Vrstni red datotek v tem izboru bo določil vrstni red v združenem PDF-ju. Povlecite in spustite datoteke, da jih preuredite. 
Če želite izbrisati datoteko, ki je ne želite več vključiti, premaknite miškin kazalec na datoteko in kliknite gumb »Izbriši«.
Ko ste zadovoljni z izbiro datotek, kliknite gumb »Spoji«. 
Spajanje bo trajalo le nekaj sekund (10 sekund ali manj) za datoteke s srednjo velikostjo 1,2 MB. Večje datoteke lahko trajajo malo dlje. Na voljo bo tudi predogled združene datoteke. 
Ko se datoteke združijo, boste imeli dve možnosti, če orodje uporabljate prvič. Datoteko lahko neposredno prenesete v svoj računalnik ali pa se prijavite, da izvedete več dejanj. Če datoteko prenesete neposredno, se datoteka ne shrani v oblak Adobe. Če pa se prijavite, se združeni PDF shrani v oblak. 
Če pa to ni prvič, da uporabljate spletno orodje, se boste morali prijaviti tudi za prenos datoteke. Brez prijave Adobe dovoljuje samo eno brezplačno transakcijo. Toda po prijavi ni omejitve, kolikokrat lahko uporabite Merge ali druga brezplačna orodja. Prijavite se lahko s svojim računom Adobe, Google Računom ali računom Apple. Če nimate računa, ga lahko brezplačno ustvarite na spletnem mestu Adobe.
Nasvet: Če želite prenesti datoteke, ne da bi se vsakič prijavili, uporabite orodje v načinu brez beleženja zgodovine. 
Po prijavi lahko tudi prerazporedite strani, na primer dodate, izbrišete, premaknete ali zasukate strani v PDF-ju. Datoteko lahko daste v skupno rabo s komer koli po prijavi brez prenosa. 
Uporabite aplikacijo PDF Merger & Splitter za Windows 10 
Če želite možnost, ki jo lahko uporabite tudi, ko nimate dostopa do internetne povezave, je alternativa uporaba druge namizne aplikacije. Obstaja veliko možnosti, ki jih lahko uporabite, ena od njih je aplikacija PDF Merger & Splitter, ki jo lahko brezplačno prenesete iz trgovine Microsoft Store.
Če želite dobiti aplikacijo, jo poiščite v trgovini Microsoft Store ali kliknite tukaj, da skočite neposredno tja. Nato kliknite gumb »Pridobi«, da prenesete aplikacijo. 
Ko je prenos končan, zaženite aplikacijo. Na domači strani aplikacije sta dve možnosti: »Združi PDF« ali »Razdeli PDF«. Kliknite prvo, da združite eno ali več datotek PDF. 
Zdaj kliknite »Dodaj datoteke PDF« in izberite datoteke, ki jih želite združiti. 
Če želite spremeniti vrstni red dokumentov PDF, izberite datoteko in kliknite možnosti »Premakni navzgor« ali »Premakni navzdol«. Kliknite »Odstrani«, da izbrišete eno ali več datotek iz izbire. S klikom na gumb 'Predogled' si lahko ogledate tudi, kako bo videti združeni PDF.
Kliknite »Združi PDF«, da končno izvedete dejanje združevanja, ko so vse nastavitve na mestu. Vnesite ime združene datoteke in kliknite »Shrani«, da shranite združeno datoteko. 
Izhodna datoteka bo shranjena v izbrano mapo. 
S temi orodji lahko preprosto združite poljubne datoteke PDF, ki jih želite. Ne glede na to, ali ste plačani uporabnik Adobe Acrobat ali ne, ne glede na to, ali imate raje spletna orodja ali orodja brez povezave, obstaja rešitev za vsakogar. 
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Kako si ogledate prijavo napak BSOD v pregledovalniku dogodkov v sistemu Windows 10 
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